 Тема. Вирусы. Профилактика вирусных заболеваний.
 Кусает больно  и  обидно,
Хоть самого подчас не видно…
                                              Дж. Свифт
Цель урока: формирование представлений о вирусах как неклеточной форме жизни.

Задачи урока:

воспитывающая: продолжить формирование  здорового образа жизни, направленного на  профилактику СПИДа  и вирусных заболеваний;

развивающие: создать условия для исследовательской работы с различными источниками информации (учебник, электронный учебник, ресурсы Интернета) для разработки web-квеста;
обучаюшая: изучить строение, процессы жизнедеятельности, значение вирусов.
Планируемые результаты:

личностные:  формирование представлений о здоровье человека как важнейшей жизненной ценности, (понимание необходимости профилактики           

                         СПИДа и других вирусных инфекций);
                        устанавливать связь между целью деятельности и ее результатом, оценивать собственный вклад в работу группы;
метапредметные: самообразование, самоорганизация, саморазвитие и самоопределение;
                        сотрудничество в команде (планирование, распределение функций, взаимопомощь, взаимоконтроль);

                        навык публичных выступлений: рефлексия и защита проекта, самоанализ и самооценка своей деятельности, умение отвечать на вопросы     

                        оппонентов; 
предметные:  знать  строение, способ проникновения вируса в клетку, процесс самосборки вируса, значение вирусов в природе и жизни человека, меры   

                      профилактики вирусных заболеваний.  
Ожидаемые результаты. 
Ученики знают понятия: 
на базовом уровне:  вирусы, капсид, бактериофаг, ВИЧ;

на повышенном уровне: эндоцитоз, ретровирусы. Меры профилактики распространения вирусных заболеваний. Профилактика СПИДа. Роль Д. Ивановского в развитии вирусологии.

вирус, капсид, РНК -  и ДНК-содержащие вирусы, бактериофаг.
Ученики умеют: 
на базовом уровне: объяснять принадлежность вирусов к живой природе, приводить примеры вирусных заболеваний, объяснять меры профилактики их; 
на повышенном уровне: объяснять роль Д.И. Ивановского в открытии вирусов; характеризовать ретровирусы, проникновение вирусов в клетку путем эндоцитоза; объяснять почему вирусы в середине ХХ века стали одним из главных объектов экспериментальных генетических исследований.

Межпредметные связи: медицина, литература, экология, информатика.

Ресурсы.

Основные: учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня; электронное приложение к учебнику;  программа для создания тестов «HotPotatoes 6»;
дополнительные: рабочие листы, таблицы, ресурсы Интернета.

Групповая и парная работа.

Виды учебной деятельности: называют особенности строения вирусов, характеризуют этапы проникновения вируса в клетку, описывают специфические проявления действия вирусов на клетку, выделяют особенности строения и жизнедеятельности бактериофагов, характеризуют механизм синтеза вирусных белков и их упаковку, дают определения ключевым понятиям, используют приобретенные знания для профилактики различных заболеваний вирусной природы; работают с различными видами информации, выбирают главное, структурируют материал, оформляют веб-страницы. 
Технологическая карта урока «Вирусы. Профилактика вирусных заболеваний», 10  класс

Учитель: Золотавина Елена Аркадьевна, учитель химии и биологии  МАОУ «СОШ № 1» г. Заводоуковска

	Технологические этапы урока
	Деятельность учащихся
	Деятельность учителя
	Задания для учащихся, выполнение которого приведет к достижению запланированных результатов.

	Мотивирование 
	Приветствуют.
Отвечают на вопросы, формулируют тему урока.


	Приветствует. 

Как вы думаете, о чем мы сегодня будем говорить?

Как вы думаете, актуальна ли в настоящее время эта тема?
	Когда-то, миллионы лет назад,

На нашей замечательной планете

Возникла жизнь, и начался парад

Невиданных существ на этом свете.

Бактерии, простейшие, грибы,

Не счесть червей, и так от века к веку

Жизнь становилась гуще и сложней

И, наконец, дошла до человека.

Все хорошо! Но, видимо, Природа

Иль просчиталась где, иль что недоучла,

Но в этой распрекрасной бочке меда

И ложку дегтя нам преподнесла!

То ль существа, а может, вещества-

Об этом долгий спор не утихает,

Но ОНИ (вирусы)  – и все об этом знают –

Среди других живут и процветают –

Печальная реальность такова!

	Актуализация знаний и фиксирование индивидуального затруднения, выявление места и причины затруднения. 
	Заполняют задание, не получается заполнить всю – выявляют место и причину затруднения – недостаточность знаний по теме.

	В тетради запишите тему урока. А что же мы с вами знаем о вирусах?  На доске записаны понятия, выберите те, которые относятся к теме урока, и оформите в виде кластера «Понятийное колесо». Постарайтесь объяснить выбранное понятие.
Молодцы. А теперь сравните   кластер, в который включены понятия нашего урока. Все ли вам понятно? 
	
Понятийное колесо


Понятия (ИД): ядро, вирусология, клетка, деление, митохондрия, нуклеиновые кислоты, размножение, обмен веществ, раздражимость, фотосинтез, вирионы, белки, вибрионы, бактериофаги, капсид, ВИЧ, бактерии, ретровирусы, грипп.
(Выделены курсивом понятия темы «Вирусы»).



	Целеполагание и построение проекта выхода из затруднения. 
	Формулируют цель урока.
Определяют, какие действия, в какой последовательности и с помощью чего надо осуществить. 


	Сформулируйте цели урока.
Чтобы  выполнить цели урока, я предлагаю создать веб-квест «Кусает больно  и  обидно,
Хоть самого подчас не видно…
Дж. Свифт».
	

	Реализация построенного проекта
	Знакомятся с заданиями, работают в группах, оформляют веб-страницы, готовятся к защите.
	Организуется работа 4 групп:
1. Историки
2. Биологи.
3. Вирусологи. 
4. Инфекционисты (две подгруппы).
 


	План действий каждого члена группы
1. Выберите себе одну из предложенных ролей. 
2. Перейдите к досье по вашей роли и изучите его. 
3. Изучите список информационных ресурсов. 
4. Составьте персональный план поиска информации по своей роли. 
5. Исследуйте информационные ресурсы по своей роли, заранее продумайте, что вы можете включить в свой отчет (фотографии, литературные произведения, рисунки и т.д.) . 
6. Оформите свой отчет в виде веб-страницы. 
7. После того, как все члены команды завершат работу, вы должны собраться вместе, обсудить результаты работы и подвести итоги вашей работы. 
8. Свяжите ваши отчеты гиперссылками, оформите выводы по работе и представьте общий отчет руководителю проекта.
Заключение
Почему с вирусами – возбудителями заболеваний трудно вести борьбу и полностью их уничтожить?
Как вы объясните афоризм "Человеческая жизнь похожа на коробку спичек. Обращаться с ней серьезно - смешно. Обращаться несерьезно - опасно" (А. Рюноскэ). 


Задания для групп.

Историки.
1. Познакомьтесь с историей открытия вирусов.

2. Проанализируйте предложенные источники информации и выберите основные этапы становления науки вирусологии.

3. Подготовьте отчет о работе, оформив его в виде веб-странице  «Как человек узнал о вирусах?».
 4. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.
Ресурсы:
· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 80,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

Биологи.
1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники информации, со строением вирусов.

2. Ответьте на вопросы:

· Что такое вирусы?

· Какие группы вирусов известны?

· Какие виды инфекций различают?

· Почему вирусы называют паразитами на генетическом уровне?

3. Подготовьте отчет о работе, оформите его на   странице книги  «Вирусы - это плохие новости в хорошей упаковке из белка».

4. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 80-81,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

Вирусологи.
1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники  информации, с этапами заражения  вирусом клетки.

2.  Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Вирусы - самозваные диктаторы».

3. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с . 81,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

Инфекционисты 1.
 1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники информации, с ролью, которую играют вирусы в природе и жизни человека.

2.  Какие вирусы называют бактериофагами?

3. Приведите примеры вирусных инфекций.

4. Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Вирусы - друзья или враги?».

5. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 81-84

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

Инфекционисты 2.

1. Прочитайте, используя  источники информации, о СПИДе.

2. Ответьте на вопросы:

· Что такое СПИД?

· Каким вирусом он вызывается?

· Как давно человек «знаком» с вирусом СПИДа?

· Пути заражения вирусом?

· Меры профилактики?

3. Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Бояться не нужно, нужно знать!».

4. Подготовьте 5-7 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 81 - 83,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

· http://www.spid.ru/

	Первичное закрепление по внешней речи
	Презентуют свою работу по группам.
	Организует защиту отчетов групп.
	После отчетов групп отвечают на вопросы:
Почему с вирусами – возбудителями заболеваний трудно вести борьбу и полностью их уничтожить?
Как вы объясните афоризм "Человеческая жизнь похожа на коробку спичек. Обращаться с ней серьезно - смешно. Обращаться несерьезно - опасно" (А. Рюноскэ). 

	Самостояте-льная работа с самопроверкой.
	Выполняют тестовые задания других групп, проверяют ответы по эталону, оценивают себя.
	Организует контроль знаний.
	Выполняют тестовые задания других групп.


	Рефлексия.
	Работают с «Понятийным колесом», определяют понятия, отмечают правильность их отношения к теме урока. Проводят рефлексию.
	Чему мы научились на этом уроке?
Можем ли сегодня дать ответ: вирусы – это что или кто?

Дайте оценку своей работе на уроке, оцените работу своих товарищей.

 Домашнее задание (выбирают уровень и одно задание из предложенных)
Уровень А.

Составить и заполнить таблицу  "Значение вирусов в природе и жизни человека»
Уровень В.

Сообщение о значении вирусов в молекулярной биологии.
Уровень С.

Компьютерная презентация
1."Вирусные болезни" 
2. Всё о СПИДЕ"
3.Вирусы — стихийное зло эволюции?»

4.Бактериофаги — друзья человека».
5.Провести мини-исследование по вопросу: почему  то, что поражает компьютерные программы, тоже назвали вирусом?
	И в завершении нашего урока выскажите свое мнение о нем, о своем самочувствии на уроке, о своих товарищах и работе с ними. Можно воспользоваться подсказками:
 - Сегодня я узнал …


- Я удивился …

- Теперь я умею …

- Я хотел бы …




	План действий каждого члена группы
1. Выберите себе одну из предложенных ролей. 
2. Перейдите к досье по вашей роли и изучите его. 
3. Изучите список информационных ресурсов. 
4. Составьте персональный план поиска информации по своей роли. 
5. Исследуйте информационные ресурсы по своей роли, заранее продумайте, что вы можете включить в свой отчет (фотографии, литературные произведения, рисунки и т.д.) . 
6. Оформите свой отчет в виде веб-страницы. 
7. После того, как все члены команды завершат работу, вы должны собраться вместе, обсудить результаты работы и подвести итоги вашей работы. 
8. Свяжите ваши отчеты гиперссылками, оформите выводы по работе и представьте общий отчет руководителю проекта.
Заключение
Почему с вирусами – возбудителями заболеваний трудно вести борьбу и полностью их уничтожить?
Как вы объясните афоризм "Человеческая жизнь похожа на коробку спичек. Обращаться с ней серьезно - смешно. Обращаться несерьезно - опасно" (А. Рюноскэ). 



	План действий каждого члена группы
1. Выберите себе одну из предложенных ролей. 
2. Перейдите к досье по вашей роли и изучите его. 
3. Изучите список информационных ресурсов. 
4. Составьте персональный план поиска информации по своей роли. 
5. Исследуйте информационные ресурсы по своей роли, заранее продумайте, что вы можете включить в свой отчет (фотографии, литературные произведения, рисунки и т.д.) . 
6. Оформите свой отчет в виде веб-страницы. 
7. После того, как все члены команды завершат работу, вы должны собраться вместе, обсудить результаты работы и подвести итоги вашей работы. 
8. Свяжите ваши отчеты гиперссылками, оформите выводы по работе и представьте общий отчет руководителю проекта.
Заключение
Почему с вирусами – возбудителями заболеваний трудно вести борьбу и полностью их уничтожить?
Как вы объясните афоризм "Человеческая жизнь похожа на коробку спичек. Обращаться с ней серьезно - смешно. Обращаться несерьезно - опасно" (А. Рюноскэ). 



	План действий каждого члена группы
1. Выберите себе одну из предложенных ролей. 
2. Перейдите к досье по вашей роли и изучите его. 
3. Изучите список информационных ресурсов. 
4. Составьте персональный план поиска информации по своей роли. 
5. Исследуйте информационные ресурсы по своей роли, заранее продумайте, что вы можете включить в свой отчет (фотографии, литературные произведения, рисунки и т.д.) . 
6. Оформите свой отчет в виде веб-страницы. 
7. После того, как все члены команды завершат работу, вы должны собраться вместе, обсудить результаты работы и подвести итоги вашей работы. 
8. Свяжите ваши отчеты гиперссылками, оформите выводы по работе и представьте общий отчет руководителю проекта.
Заключение
Почему с вирусами – возбудителями заболеваний трудно вести борьбу и полностью их уничтожить?
Как вы объясните афоризм "Человеческая жизнь похожа на коробку спичек. Обращаться с ней серьезно - смешно. Обращаться несерьезно - опасно" (А. Рюноскэ). 
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	Историки.
1. Познакомьтесь с историей открытия вирусов.

2. Проанализируйте предложенные источники информации и выберите основные этапы становления науки вирусологии.

3. Подготовьте отчет о работе, оформив его в виде веб-странице  «Как человек узнал о вирусах?».
 4. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.
Ресурсы:
· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 80,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.


	Биологи.
1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники информации, со строением вирусов.

2. Ответьте на вопросы:

· Что такое вирусы?

· Какие группы вирусов известны?

· Какие виды инфекций различают?

· Почему вирусы называют паразитами на генетическом уровне?

3. Подготовьте отчет о работе, оформите его на   странице книги  «Вирусы - это плохие новости в хорошей упаковке из белка».

4. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 80-81,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.


	Вирусологи.
1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники  информации, с этапами заражения  вирусом клетки.

2.  Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Вирусы - самозваные диктаторы».

3. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с . 81,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.
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	Инфекционисты 1.
 1. Познакомьтесь, используя  предложенные источники информации, с ролью, которую играют вирусы в природе и жизни человека.

2.  Какие вирусы называют бактериофагами?

3. Приведите примеры вирусных инфекций.

4. Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Вирусы - друзья или враги?».

5. Подготовьте 3 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

· учебник-навигатор В. И. Сивоглазова, И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 81-84

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.


	Инфекционисты 2.

1. Прочитайте, используя  источники информации, о СПИДе.

2. Ответьте на вопросы: Что такое СПИД?

· Каким вирусом он вызывается?

· Как давно человек «знаком» с вирусом СПИДа?

· Пути заражения вирусом?

· Меры профилактики?

3. Подготовьте отчет о работе в виде схемы, оформите его на   странице книги  «Бояться не нужно, нужно знать!».

4. Подготовьте 5-7 тестовых вопросов  по своей теме.

 Ресурсы:

учебник-навигатор В. И. Сивоглазова,                И. Б. Агафоновой  «Биология. Общая биология» для 10  класса базового и углубленного уровня, с. 81 - 83,

· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/planeta_virusov/virusy_nevidimye_igroki_v_pogone_za_glavenstvom_na_nashej_planete/7-1-0-153,

· http://sbio.info/page.php?id=72,

· https://ru.wikipedia.org/wiki/Вирусы.

             http://www.spid.ru/
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· электронное приложение к учебнику,

· http://schoolbio.my1.ru/load/virusy/shkolnikam_o_virusakh_dostupno_i_interesno/pogovorim_o_virusakh/38-1-0-885,
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	- Сегодня я узнал…………………………………..

……………………………………………………..

………………………………………………………

……………………………………………………….


- Я удивился ………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………..
- Теперь я умею …………………………………...

………………………………………………………

………………………………………………………
- Я хотел бы ……………………………………….

………………………………………………………

……………………………………………………..

Фамилия, имя…………………………………….

Самооценка……………………………………….

Оценка за работу в группе:
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Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….

	-Сегодня я узнал…………………………………..

……………………………………………………..

……………………………………………………

……………………………………………………..


- Я удивился ………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………..
- Теперь я умею …………………………………...

…………………………………………………………………………………………………………
- Я хотел бы ……………………………………….

…………………………………………………………………………………………………………..
Фамилия, имя…………………………………….

Самооценка……………………………………….

Оценка за работу в группе:

Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….

	-Сегодня я узнал…………………………………..

……………………………………………………..

………………………………………………………

……………………………………………………….


- Я удивился ………………………………………

……………………………………………………..

……………………………………………………..
- Теперь я умею …………………………………...

………………………………………………………

………………………………………………………
- Я хотел бы ……………………………………….

………………………………………………………

……………………………………………………..
Фамилия, имя…………………………………….

Самооценка……………………………………….

Оценка за работу в группе:

Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….
Ф.И……………………………оценка………….


	Домашнее задание
Уровень А.
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Уровень С.

Компьютерная презентация
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4.Бактериофаги — друзья человека».
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Когда-то, миллионы лет назад,

На нашей замечательной планете

Возникла жизнь, и начался парад

Невиданных существ на этом свете.

Бактерии, простейшие, грибы,

Не счесть червей, и так от века к веку

Жизнь становилась гуще и сложней

И, наконец, дошла до человека.

Все хорошо! Но, видимо, Природа

Иль просчиталась где, иль что недоучла,

Но в этой распрекрасной бочке меда

И ложку дегтя нам преподнесла!

То ль существа, а может, вещества-

Об этом долгий спор не утихает,

Но ОНИ (вирусы)  – и все об этом знают –

Среди других живут и процветают –

Печальная реальность такова!
Ольга Григорьевна, это первый квест, выполненный в Сети творческих учителей информатики под рук. О.А. Нехорошкиной. Квестов много, нужна регистрация. http://quatla.com/lms/moodle/login/index.php
Сайт школы http://www.schkola1zavod.ru/
Мой сайт http://pjkjnfdbyf.ucoz.ru/index/szenarii/0-53 

и еще один квест делали с прошлым выпуском в виде презентации, отправляю по почте
вирусы








